

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜ.1/2023****ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ**

Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα την **20/01/2023**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **13.00** ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό **746** και ημερομηνία **16/01/2023** που επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 73 και 75 του Ν. 3852/2010.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Μπούτβα Γεωργία, γραμματέας-πρακτικογράφος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **7** μελών ευρέθηκαν παρόντα **4**.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ Σκέρος Ιωάννης (Πρόεδρος) 2/ Λόντος Αναστάσιος, 3/ Αποστολόπουλος Σπυρίδων 4/ Μενούνου Αγγελική

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ Νιάρρος Ηλίας 2 /Λυμπερόπουλος Βασίλειος 3/Καραβάς Σπυρίδων

Αριθμός απόφασης 02/2023

ΘΕΜΑ : Αίτημα ΔΕΔΔΗΕ που αφορά σε προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στη Κοινότητα Δερβενίου επί της Π.Ε.Ο. Κορίνθου – Πατρών

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 2^ο θέμα, έθεσε υπόψη το έγγραφο της Τ.Υ. του Δήμου Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης με αριθμό 1094/20.01.2023 που μας διαβίβασε την αριθ. 1089/20.01.2023 αίτηση της εταιρείας ΔΕΔΔΗΕ που αφορά σε κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στη Κοινότητα Δερβενίου επί της Π.Ε.Ο. Κορίνθου – Πατρών από τη συμβολή με την οδό Ρώμου Φιλύρα μέχρι την συμβολή με την οδό Ηλία Τερέζη, προκειμένου να πραγματοποιήσει έργο υπογειοποίησης του δικτύου της στο Δερβένι. Οι εργασίες πρόκειται να ξεκινήσουν την 27.01.2023 και να ολοκληρωθούν στις 27.03.2023.

Πρόκειται να πραγματοποιηθούν εργασίες εκσκαφής και τοποθέτησης δικτύου εναλλάξ και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας.

Για την ασφαλή και απρόσκοπτη ολοκλήρωση του έργου καθώς και για την ομαλή εξυπηρέτηση των πολιτών προτείνονται οι εξής κυκλοφοριακές ρυθμίσεις:

1. Η μονοδρόμηση της ΠΕΟ από τη συμβολή της με την οδό Ρώμου Φιλύρα μέχρι τη συμβολή της με την Ανώνυμη οδό (πρώην σούπερ μάρκετ ΔΙΑΣ) με κατευθυνση από ανατολικά προς δυτικά.
2. Η κίνηση των οχημάτων άνω των 3.5 τόνων από δυτικά προς ανατολικά θα πραγματοποιείται μέσω του κόμβου Δερβενίου του Περιφερειακού δρόμου Νεκροταφείου και της οδού Ρώμου Φιλύρα.
3. Η κίνηση των οχημάτων κάτω των 3.5 τόνων από δυτικά προς ανατολικά θα μπορεί να πραγματοποιείται και από την ΠΕΟ μέσω της Ανωνύμου Οδού (πρώην σουπερ μάρκετ ΔΙΑΣ) και της οδού Ρώμου Φιλύρα.

Η Τεχνική Υπηρεσία , με το σχετικό της έγγραφο, μας γνωρίζει ότι δεν έχει αντίρρηση ώστε να δοθεί η άδεια για τις εν λόγω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις.

Ο Πρόεδρος στη συνέχεια κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά . Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση .

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στη Κοινότητα Δερβενίου επί της Π.Ε.Ο. Κορίνθου – Πατρών από τη συμβολή με την οδό Ρώμου Φιλύρα μέχρι την συμβολή με την οδό Ηλία Τερέζη, προκειμένου να πραγματοποιηθεί έργο υπογειοποίησης του δικτύου του ΔΕΔΔΗΕ στο Δερβένι, σύμφωνα με την αριθ. 23592/20.01.2023 αίτηση του ΔΕΔΔΗΕ .

Πρόκειται να πραγματοποιηθούν εργασίες εκσκαφής και τοποθέτησης δικτύου εναλλάξ και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας.

Για την ασφαλή και απρόσκοπτη ολοκλήρωση του έργου καθώς και για την ομαλή εξυπηρέτηση των πολιτών θα γίνουν οι εξής κυκλοφοριακές ρυθμίσεις:

4. Η μονοδρόμηση της ΠΕΟ από τη συμβολή της με την οδό Ρώμου Φιλύρα μέχρι τη συμβολή της με την Ανώνυμη οδό (πρώην σούπερ μάρκετ ΔΙΑΣ) με κατευθυνση από ανατολικά προς δυτικά.
5. Η κίνηση των οχημάτων άνω των 3.5 τόνων από δυτικά προς ανατολικά θα πραγματοποιείται μέσω του κόμβου Δερβενίου του Περιφερειακού δρόμου Νεκροταφείου και της οδού Ρώμου Φιλύρα.
6. Η κίνηση των οχημάτων κάτω των 3.5 τόνων από δυτικά προς ανατολικά θα μπορεί να πραγματοποιείται και από την ΠΕΟ μέσω της Ανωνύμου Οδού (πρώην σουπερ μάρκετ ΔΙΑΣ) και της οδού Ρώμου Φιλύρα.

Οι εργασίες πρόκειται να ξεκινήσουν την 27.01.2023 και να ολοκληρωθούν στις 27.03.2023.

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 02/2023

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ